
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший сотрудник ГИБДД, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего инспектора ГИБДД Управления МВД России по г. Новокузнецку, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки через посредника).

По версии следствия, сотрудник полиции при проверке выявил у водителя автомобиля признаки алкогольного опьянения. Сотрудник договорился с нарушителем, что за вознаграждение не будет его привлекать к ответственности. В этот же день инспектор получил через посредника от водителя автомобиля взятку в размере 15 тысяч рублей.

Преступление было выявлено сотрудниками ОРЧ собственной безопасности ГУ МВД России по г. Новокузнецку

Следствием в отношении посредника уголовное преследование было прекращено в связи с активной помощью следствию.

Обвиняемый вину не признал, со следствием не сотрудничал.

Сотрудник полиции был уволен по отрицательным мотивам, по результатам заключения ведомственной служебной проверки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1197406>